

Известување за концентрација со која ДОЛИТ ИНВЕСТМЕНТС А.Д., Грција ќе стекне контрола над ПАВЛИДИС А.Д. МЕРМЕР – ГРАНИТ, Грција (предмет бр. 08-22/2023)

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 24.01.2023 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација со која ДОЛИТ ИНВЕСТМЕНТС А.Д. ОСНОВАНО ОД ЕДНО ЛИЦЕ, со седиште на Булевар Пентелис бр. 103, Чаландри, 152 34, Атики, Грција ќе стекне контрола врз ПАВЛИДИС А.Д. МЕРМЕР - ГРАНИТ, со седиште во Индустриска зона Драма, поштенски код 66100, Грција.

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности:

ДОЛИТ ИНВЕСТМЕНТС А.Д. ОСНОВАНО ОД ЕДНО ЛИЦЕ (DOLIT INVESTMENTS SINGLE MEMBER S.A.) е друштво регистрирано во Хеленската Република (Грција), чија основна дејност е инвестирање во мали и средни трговски друштва кои дејствуваат во секторот на природните ресурси, енергетиката и минералните сировини. Стекнувачот е дел од ЕЦМ Групацијата, каде како владејачко (холдинг) друштво се јавува друштвото ЕЦМ Партнерс Инц. (ECM Partners Inc), друштво регистрирано во согласност со законите на Република Словенија, кое се занимава со инвестициски менаџмент, управување со фондови и управување со инвестициски ризици, и е еден од првите и најголемите учесници на овој пазар на територијата на Централна и Југоисточна Европа.

Стекнувачот пред реализацијата на Трансакцијата не е директно ниту индиректно присутен на македонскиот пазар.

ПАВЛИДИС А.Д. МЕРМЕР - ГРАНИТ (PAVLIDIS S.A. MARBLE – GRANITE) е формирано како холдинг друштво чишто друштва ќерки се фокусирани на деловни активности од областа на минералните сировини. Целното друштво, односно друштвата од неговата групација, се занимаваат со експлоатација, производство и продажба на мермер (доминантно бел), гранит и кварц. Помал дел од дејноста на Целното друштво како Групација во последните години опфаќа деловни активности поврзани со обновливи извори на енергија.

Целното друштво е присутно на македонскиот пазар преку зависното друштво = Акционерско друштво за производство, преработка, трговија и монтажа на украсен камен МЕРМЕРЕН КОМБИНАТ АД Прилеп, со седиште на ул. Леце Котески бр. 60А во Прилеп и ЕМБС 4058615. Приоритетната дејност на МЕРМЕРЕН КОМБИНАТ АД Прилеп е 08.11 – Вадење на декоративен камен и камен за градежништво, варовник, суров гипс, креда и шкрилци, а друштвото во суштина се занимава со експлоатација, производство и продажба на мермер и производи од мермер.

Пред спроведување на планираната концентрација, Целното друштво е контролирано заеднички од страна на повеќе физички лица. Со предметната трансакција, Стекнувачот ќе

стекне 100% од акциите во Целното друштво, со што ќе остварува самостојна директна контрола над истото.

Подносителот предлага како релевантен пазар на стоки да се смета **пазарот на експлоатација и продажба на декоративен камен - мермер**, додека **пазарот на Република Северна Македонија** да се третира како релевантен географски пазар.

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана.

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр.54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.

27.012023 година
Скопје